



三月七日 (禮拜四) 早上與小姨潔尉姊妹在觀塘的翠華餐廳享用典型港式早餐，我的至愛鮮油菠蘿包和咖啡，分享主恩，代禱支持。隨後應埔浸人歐陽學詒弟兄邀請至九龍灣居住的樂頤居，參加埔浸樂齡團契的郊外活動，臨時邀請短講，主賜詩篇信息，鼓勵長輩們篤信倚靠主，每日跟隨主的靈，為祂而活；聚會後，歐陽弟兄在鄰近酒樓，設宴五桌，坐視九龍舊啓德機場發展工程，據悉遊輪中心將於今年六月底服務營業。

下午分別在沙田廣場的 Parkview Cafe 分別與同工們談話，聆聽香港教會、同工及信徒們的情況，尤其是目前政治局勢在轉形中和異端邪說充斥的形態中，主的教會如何站立、堅定信眾的信心，同心攜手見證主恩，確實是一個大挑戰，但主恩充沛，祂必掌管！

三月八日 (禮拜五) 早上，謝謝慶輝夫婦送我至沙田威爾斯王子醫院，接受 Dr. Raymond Wong 醫生的診治和領取藥物。下午在沙田中心與恩浸人炳坤夫婦的女兒 Winnie、Ella 和孫子 Daniel 在小南國餐館午餐團契。

下午四時半在佐頓道的麥當勞與今早剛從三藩市返港的李錦定牧師茶聚。下午五時半與李牧師、方師母、陸太、恩浸人廖校長和蔡根南弟兄一同享受上海餐點，向他們報告恩典華浸近況，同心禱告，喜樂滿盈，感恩返回大埔。

這幾天與恩浸人聯絡，知悉多位肢體軟弱，唯求主醫治。

三月九日 (禮拜六) 清早去上水的上水廣場與埔浸人淑茹姊妹及其令堂飲早茶。淑茹姊妹過去十多年來，常常協助我們辦理在港事務。

中午與朱君夫婦和他們的男孫張子焯在大埔的迎囍大酒樓午膳，主內團契。朱君夫婦的兩位兒女智慧和智賢，均是當年在牧養大埔浸信會的教育機構，大埔浸信會幼稚園的家長；憶起師母和我結婚時的新娘車是借用朱君的愛車，同時誠意全日充當駕車職務。他們兩位兒女成婚時，還分別邀請我前往英國倫敦主持其兒子智慧弟兄的結婚典禮及前往香港襄禮其女兒智賢的婚禮。這些年來，每次回港時刻，必定與這家庭有短暫的聚會。

下午二時十五分應邀出席梁慶龍 Louis 弟兄與埔浸王祖田夫婦之千金王以琳 Elim 姊妹在九龍佑寧堂的結婚典禮。以琳姊妹與哥哥也是埔浸幼稚園的畢業生；現在他們都長大了，屬專業人士，在教會熱誠事主，令我頗為窩心呢！同時看見歐翠雯姊妹擔任婚禮的司會與領唱，領導程序井井有條，有禮大方，都是昔日在助道會 (即現在稱為團契) 訓練有素的結果；更妙的是六日前在紐約賴神浸信教會講道後，其妹妹翠屏夫婦走來向我打招呼，今日又遇見另一妹妹翠儀，這是何等難得的巧遇！

在婚禮中遇前埔浸前任會牧陳志強牧師，專誠勉勵這對新人，倚靠主建立互信的家庭。隨後，在附近的恆豐中心地庫享受無糖無脂肪的雪糕和巴西咖啡。晚上出席婚宴，被邀對新人的勉勵和為婚宴感恩禱告。感謝主，蒙不少賓客拉住，告知聆聽後得益不少。主啊！謝謝祢的恩言！

主日 (三月十日) 早上應邀前往元朗潮語浸信會真理堂崇拜講道。清晨乘搭火車從大埔至上水，轉乘公車至元朗；先行在麥當勞享用本地的早餐，是骨湯羅絲粉蛋及午餐肉和即磨咖啡，費用港幣四十八元正。享用中重溫信息，炳坤女婿前來取領書本，等候馬景泰牧師前來引領往其教會講道事奉。謝謝埔浸人陳亞妹、淑茹姊妹專程趕來聚會。

下午前往荃灣，探望神學院同班同學陳活江牧師及其師母，多年未見，相談甚歡；可惜另一位同學阮文俊牧師，近年來身體軟弱，需配戴氧氣筒，近月來，再裝置心臟調節器，未克見他們夫婦至為可惜。

謝謝陳大衛夫婦、女兒 Karmen 及其未婚夫邀請與他們同進晚餐，分享近況和相告今年年底 Karmen 與 Chris 締結婚盟，組織新家庭，誠心邀請師母與我福證這對新人。

恩浸人！禮拜六及今主日，將前往澳門擔任兩堂崇拜講道事奉。請為我禱告。

禮拜二 (三月十九日)，主若許可，將於下午六時十分返抵休士頓！
願上帝的恩典與平安常與恩浸人同在。